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Reunião da Comissão Local de Extensão 

ATA  da Reunião 05/2017 
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Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às               
13h30min, reuniram-se ordinariamente, na sala de reuniões do campus, os          
membros da Comissão Local de Extensão: Diogo Gabriel Sperandio, Felipe          
Guadagni, José Rafael Bordin, Márcio André Rodrigues Martins, Patricia         
Dalmaso Poglia, Rafhael Brum Werlang. O Prof Ricardo justificou sua          
ausência no início da reunião, afastando-se dos trabalhos. O Coordenador da           
CLE, Prof. Márcio André Rodrigues Martins abriu a reunião atendendo as           
pautas propostas, pela ordem: 1) Avaliação e classificação dos trabalhos          
submetidos para apresentação no SEURS. A avaliação foi embasada no          
Memorando Circular n° 302/2017 – CLE/Campus Caçapava do Sul, datado          
de 04 de julho de 2017. cujo assunto foi “Segunda etapa da interna de              
propostas de trabalho para submissão institucional ao SEURS 2017”. Cada          
membro avaliou individualmente e de forma secreta cada um dos documentos           
(anexo) previstos no memorando supracitado, utilizando de um formulário         
publicizado no Google Docs identificado por senha-código pessoal. A         
classificação final ficou: Trabalho “Estratégias de Educação Ambiental para o          
fortalecimento da Coleta Seletiva” sob coordenação da Servidora TAE         
Rafaela Rios classificado em 1º (primeiro) lugar, com nota 8,3 (oito vírgula            
três) e o trabalho “Museu Virtual Geológico do Pampa” sob coordenação da            
Servidora docente Cristiane Gomes, classificado em segundo lugar, com nota          
7,8 (sete vírgula oito). A avaliação foi revisada pelos membros e APROVADA            
por unanimidade. 2) Construção e aprovação das regras internas para          
atendimento do memorando circular 005/2017/PROEXT –      
Descentralização de Recursos PROEXT – Incentivo a atividades        
culturais. O coordenador dessa comissão leu o memorando e apresentou a           
proposta de abrir, no google docs um documento compartilhado para          
construção e proposição coletiva de uma única proposta do campus. A           
sugestão foi APROVADA por unanimidade. 3) Parecer sobre projeto         
registrado no SIPPEE: 5ª Mostra Cultural Farroupilha. A proposta         
coordenado pela Servidora TAE Zilamar Teixeira de Carvalho Ferreira         
apreciada e APROVADA por unanimidade. O professor Felipe registrou o          
pedido para que todos os cursos do campus fossem vinculados na proposta.            
4) Aprovação ad referendum de evento de extensão. A comissão          
referendou, por unanimidade, o parecer da ad referendum de aprovação da           
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proposta de evento “ Fórum Regional do Programa Conexões         
Universidade-Escola” registrada no SIPPEE pelo servidor Leomar C. Monego.         
5) Aprovação das Atas das Reuniões 03/2017 e 04/2017. Este item foi            
retirado de pauta com a justificativa do coordenador de que a redação não             
tinha sido concluída a tempo. 6) Assuntos Gerais. Não houve inserção de            
pauta em assuntos gerais. Encerramento: nada mais havendo a tratar, eu           
Márcio A. R. Martins, encerro a presente ata, contendo 42 linhas que, após             
aprovada, será assinada pelos membros presentes. 
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Caçapava do Sul, 16 de agosto de 2017. 


